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 هـ 43/5341 الثاني    الفصل الدراسي                    وزارة التعليــــــم العالي                                                

 للمسار الإداري والإنسانيات ــالرياضي                           جامعة الملك عبد العزيز                                         
 MATH 111      الاختبـــــار النهائي                 كليــــــــــــة العلــــــــــوم                                                    

 ــة ــــــــــــة التحضيريــــــــــــــــالسنـــــــ                       قســـــــم الرياضيـــــــات                                               

A 
 ساعتــــــــــــــــــــــــان: الزمــــــــن 

 نتســـــــــــــــابلطلاب الا

 :تعليمات هامة

 :تحقيق أفضل نتيجة من خلال إتباع الآتي  –بمشيئة الله  –يستطيع الطالب 
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1        1

A1y x B 1y x  C1y x            D     
1y x    

هو  2  ميل المستقيم الموازي للمستقيم              

(A)  
 

 
 (B)       (C)    (D) 

 

 
 

المميز للمعادلة 3
2 6 5 0x x   61هو       

AB

الدالة              4 س  

 (A)  خطية (B) تربيعية (C)  تكعيبية (D) ثابتة 

5   1, 3 وَ    5, 3 6

AB

                     6 س

 (A)   (B)   (C)   (D)   
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23         

AB

24          
 

A       B     C     D      

             25 س

 (A)    (B)  
  

 
 (C)       (D)     

   هو  4،    12القاسم المشترك الأكبر للعددين    26 س

 (A)   (B)    (C)    (D)    

                       27 س

 (A)       (B)       (C)               (D)           

فإن             28 س     إذا كان           

 (A) صواب (B) خطأ 

29                           

AB
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A         B       C        D    

31  1824

A  B C   D  

                           32 س

 (A)           (B)       (C)     (D)        
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A B C D  

36            

ABCD
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(A)     (B)     (C)     (D)     
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